



Церемония официального гашения художественного маркированного конверта «Государственный комитет судебных экспертиз Республики Беларусь»

Сегодня, 14 апреля, в Государственном комитете судебных экспертиз Республики Беларусь состоялось торжественное гашение художественного маркированного конверта, посвященного данному ведомству.

В мероприятии приняли участие:

Председатель Государственного комитета судебных экспертиз генерал-майор юстиции Швед Андрей Иванович;

Первый заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Шедко Дмитрий Геннадьевич.

22 апреля 2018 г. исполняется пять лет со дня образования Государственного комитета судебных экспертиз Республики Беларусь.

По решению Главы государства в этот день отмечается профессиональный праздник — День судебного эксперта.

К данному событию, значимому для судебно-экспертной и в целом правоохранительной сферы, Министерством связи и информатизации подготовлен специальный почтовый проект, состоящий из художественного маркированного конверта и специального памятного штемпеля.

Художественной основой конверта стало изображение здания и эмблема Комитета. Тираж конверта — 30 тысяч экземпляров.

Подробности на сайте [РУП «Белпочта»](#)

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/14-04-2018-2946>